

Guerra impuesta desde exterior a El Salvador



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

NO DIALOGO. Los salvadoreños deben rechazar todo diálogo con los guerrilleros. Al final, estas gentes faltan a todas las reglas y ellos asaltan el poder, dijo ayer ante los periodistas el ex comandante guerrillero cubano, Huber Matos.

El Salvador es víctima de una guerra interna impuesta desde el exterior, declaró ayer en el Hotel Presidente, el comandante Huber Matos.

Esta guerra —expresó— se alimenta desde Moscú, desde Cuba, desde Nicaragua, ese enemigo del pueblo salvadoreño recibe desde La Habana, Moscú, desde Managua, ellos reciben suministro armas, municiones, es decir todos los recursos para seguir hostigando al pueblo salvadoreño.

La prueba evidente de que la guerrilla salvadoreña —siguió diciendo— tiene el apoyo externo, es que el pasado 28 de marzo el pueblo demostró en las elecciones que no está con la subversión, pero a pesar de eso, los extremistas siguen destruyendo porque tienen el apoyo externo de otros países.

Esta vez queremos denunciar —indicó— que los mismos que cometen atrocidades en Cuba quieren imponer atrocidades en El Salvador. Nos interesa respaldar la causa democrática de este país y con este fin visitaremos todos los países democráticos de Centroamérica, afirmó Huber Matos.

Dejamos sentado, dijo el comandante ex guerrillero cubano, que el continente americano únicamente debe ser para la libertad y dignidad humana; eso da significado a la lucha que se libra en El Salvador, donde se libra una lucha de donde depende la supervivencia de la democracia, la libertad y dignidad humanas.

—Pasa a la página 57—

Proyecta CEL equipo generador en S. Miguel

Directores de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador y empresarios de San Miguel, visitaron la CEL para exponer la crítica situación que vive la zona oriental del país, debido a las frecuentes interrupciones del servicio eléctrico, a consecuencia de atentados dinamiteros en las torres del sistema de transmisión.

Estuvieron presentes en

la entrevista por parte de CEL, el presidente de la entidad, coronel Nicolás Carranza h., y el director ejecutivo, Ing. Francisco E. Granadino; por la Cámara, los directores Carlos Castañeda, Jaime Miguel y Juan F. Salaverria P., y como representantes del sector oriental, los señores Pablo Rodríguez y Marcelino Tussel.

La CEL informó sobre los esfuerzos que se realizan utilizando al máximo los recursos humanos y equipos disponibles, para restablecer el servicio eléctrico cada vez que sufren daños las instalaciones.

—Pasa a la página 44—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ACTIVIDAD BENEFICA. El próximo domingo 5 de diciembre, el Club de Leones de San Salvador ha preparado un "Super Bingo Gigante" benéfico en el Hotel Presidente. De izquierda a derecha, Sres.: Marco Antonio Aguilar, presidente del club; Renato Armando Hernández, Srta. Elena Guadalupe Quiñónez, novia, y César Reconco, informando al respecto.

Dra. de Cerrato electa Farmacéutica del Año

En esta fecha 1 de diciembre, se celebra el Día Panamericano de Farmacia y con tal motivo, el Colegio de Químicos y Farmacéuticos de El Salvador dio inicio el lunes 29 de noviembre a una serie de actividades científicas, culturales y sociales, que culminarán el sábado 4 de diciembre.

Los actos principales programados para este día son los siguientes: a las 7:00 pm. 1) Himno Nacional; 2) Palabras por el

Sr. Presidente del Colegio, Lic. Jaime Lozano; 3) Entrega de diplomas a Farmacéuticos que cumplen sus Bodas de Plata y de Oro profesionales; 4) Entrega de Diplomas a establecimientos Farmacéuticos; 5) Entrega de diploma al Farmacéutico del año, Dra. Marta González de Cerrato; 6) Entrega de la placa "Laboratorio Arsenal", al Farmacéutico del Año; 7) Palabras de los homenajeados.

—Pasa a la página 35—



DESIGNADA. Dra. Marta González de Cerrato, designada por el Colegio de Químicos y Farmacéuticos de El Salvador, como Farmacéutico del Año. Será distinguida hoy en un solemne acto.

Concurso de Nacimientos en Nejapa

El Comité de Apoyo y la Casa de la Cultura de la ciudad de Nejapa, convocan al Primer Concurso de Nacimientos a realizarse durante el mes de diciembre, con la finalidad de conservar, promover y estimular las tradiciones culturales de la comunidad.

Informan los organizados —Pasa a la página 27—

Primeros Juegos Florales en Cojutepeque

Se realizarán los primeros Juegos Florales en Cojutepeque, según lo ha establecido la Comisión Permanente de las Fiestas de Enero.

Conforme al programa, los juegos Florales como ciertos comprenden las ramas de literatura, música y pintura, se dijo.

Según las bases, podrán participar todas las personas nacidas en el departamento —Pasa a la página 44—

Lista la reunión con Pdte. Reagan

Todo está listo para que el presidente de los E.U.A., Ronald Reagan y los de Costa Rica, Luis Alberto Monge y de El Salvador, Alvaro Magaña, se reúnan el sábado por la mañana en San José, Costa Rica, informan fuentes oficiales.

En San José, desde principios de la presente semana se comenzaron a poner en práctica las medidas de seguridad para dar protección al presidente norteamericano.

Ayer al iniciar su gira y partir desde Washington hacia Brasilia, el presidente Reagan, declaró que su visita a Brasil,

Colombia, Costa Rica y Honduras, tiene como finalidad reforzar los lazos democráticos, promover la paz y estimular el crecimiento económico de toda la región.

El presidente Alvaro Magaña, saldrá para Costa Rica, a su entrevista con el mandatario norteamericano, acompañado por el canciller, Dr. Fidel Chávez Mena. A la fecha, el gobierno salvadoreño no ha expedido ninguna comunicación sobre la tan anunciada entrevista y se espera que hoy o mañana la Presidencia de

—Pasa a la página 44—

PN señala aumento de robos de automóviles

Alarmante aumento de robo de vehículos a punta de pistola, fue señalado ayer por la Policía Nacional, al informar también sobre la recuperación de otros.

Dijo la fuente policial, que durante las últimas veinticuatro horas fueron robados: el pick-up placas P-23482, el automóvil P-81689; la motocicleta placas M-8064, el pick-up placas P-76873; el carro P-102630 y los pick-ups P-129408 y P-24827.

La lista de los recuperados, es la siguiente: el auto Toyota color amarillo P-82571; el Fiat P-94335; el pánel Toyota P-117812 color verde y al automóvil, también marca Toyota, placas P-86652 color ocre. Estos vehículos serán entregados a sus correspondientes propietarios, previa presentación de los documentos que comprueben quiénes son sus legítimos dueños.

Finalmente, el portavoz, —Pasa a la página 35—

Cigarrería no importa ya tabaco extranjero

La calidad del tabaco salvadoreño ha mejorado de tal manera que ya no hay necesidad de importar ese producto. Por contrario, hoy en pequeñas cantidades se exporta a EE.UU., dijo un portavoz de la Cigarrería Morazán.

Indicó el ejecutivo de esa firma industrial, que hasta hace algún tiempo, el tabaco con que se fabrican los cigarrillos de distinta marca que produce la Morazán, había necesidad de importarlo de Virginia, EE.UU., con la consiguiente fuga de divisas hacia esa nación del norte. Ese detalle, agregó, preocupó de

tal manera a la Cigarrería, que se pensó en financiar a agricultores salvadoreños, supervisados por especialistas en ese cultivo, para producir en el país el famoso tabaco de ese estado norteamericano.

El experimento dio muy buenos resultados, afirmó, y a la vuelta de algunos años se ha venido produciendo en El Salvador un tabaco de tan buena calidad que ha merecido la aprobación de los tabaqueros estadounidenses, al grado de que en la actualidad se exporta hacia Virginia, el tabaco cuscatleco, para la

—Pasa a la página 44—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ORIENTACION. Ciento treinta y dos nuevas socias de la Asociación Nacional de Enfermeras de El Salvador, reciben de la presidenta de ANES, Marina de Guadrón,

charla ilustrativa sobre estatutos, fines y aspiraciones de la institución. El objetivo es, se dijo, que todas las miembros conozcan sus deberes y derechos dentro de ANES.